

今日泰山

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.5.16 星期二 读者热线:96706



官方网站 <http://taian.qwb.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

新泰纪委出台涉企涉群部门中层干部问责办法

13种不作为、不担当情形将被问责

本报泰安5月15日讯 近日,新泰市纪委监委出台《新泰市涉企涉群部门中层干部问责办法(试行)(以下简称《办法》),13种不作为、不担当情形将被问责。

《办法》规定应受到问责的三类情形为慢作为、不作为、乱作为。

“慢作为”:贯彻执行国家法规政策和上级精神不力的;对应移送有关机关、有关部门处理的事项,不及时移送,贻误办理的等4种情形。

“不作为”:对应公开的事项不按规定公开,应告知的事项不主动告知或告知不准确不到位,影响企业和群众知情权的等4种情形。

“乱作为”:违反规定乱检查、乱收费、乱罚款、乱摊派、乱评比、乱拉赞助、乱借企业和群众财物的等5种情形。

《办法》还对从轻、从重及不予处分的情形作了规定。同时,根据情节轻

重,具体规定了责令检查、通报批评、停职检查、调离岗位、免职5种问责方式,对涉企涉群部门中层干部的问责,由纪检监察机关、组织人事部门和责任人所在单位及主管部门按照干部管理权限分别组织实施。

据泰安市纪委网站

拆了“拦路”楼,望岳西路直通泰山大街

北起环山路南至泮河,时代发展线将实现环形通行



图为施工现场。本报记者 梁敏 摄

本报泰安5月15日讯(记者 梁敏)

望岳西路与泰山大街之间仅剩下200米,因为某些原因,迟迟未能拆迁。不过现在这里于15日开始拆除,望岳西路的断头路有望今年实现贯通。

15日,记者在现场看到,望岳西路与泰山大街交叉口向北约200米的长度,尚未硬化,路面上遍布着大大小小的石块、石子,有很大的土堆遗留着施工的痕迹,高低不平。

这段路的西侧,有两栋居民楼,是某建筑公司的家属院。“走出这一段就是泰山大街,往北走也宽阔平坦,但就是这一段却是出门必经之地。平时这段路上粉尘特别严重,出趟门捂住口鼻,特别脏。一下雨全是泥,这一段还经常各种施工,但是不知道为什么,就是路面一直不修。”一位居民说。

据了解,打通这里的症结后,北起环山路,南至泮河,长4000米的时代发

展线将实现环形通行。

泰安的断头路不少,这几年的全市经济工作会议、住房城乡建设工作会议等都反复提到了要打通断头路的问题。其中2016年提到了双龙路北段、黄前西干渠路、迎春路南段、学院路北段、东湖路东段等5条断头路;2017年更是提到要快速推进佛光路改造、东湖路等14条续建道路,打通断头路,畅通微循环。

启用全国选号系统 本周四发布新号段

本报泰安5月15日讯(记者 路伟)从15日起,泰安正式启用全国统一版选号系统,车主可以通过公安网和互联网两种渠道选号。

按照山东省公安厅车辆管理所统一要求,自2017年5月15日起,全市正式启用全国统一版选号系统,原山东省“机动车号牌资源管理及发放系统”即日起停用。

新系统启用后,车主可通过公安网、互联网两种渠道选号。公安网选号方式为50选1随机选号,目前开放的号段资源为J!@!!! (第二位字母,其余位数字)、J@ @!!! (第一位第二位字母,后三位数字)以及J!!!!A-J!!!!U (末位字母,其余位数字,不含D、Q)三种,全部为不含4号码资源,总计数量约24万。

互联网选号方式为随机选号+自编选号,新号段公示期结束后前7天只能使用随机选号方式选取,7天后可使用自编选号方式选取。互联网号池现有资源为J!!B!!,即第二位字母B,其余位数字。

公安网新号段启用公告请关注“泰安交警”微信公众号。互联网新号段公告及可选号时间由系统自动发布,车主可登录“交通安全综合服务管理平台”查看“互联网预选号牌号池公布”(网址:<http://sd.122.gov.cn/views/vehxhhdpub.html>)。

另外,根据市车管所号牌资源使用情况,泰安交警决定于2017年5月18日(星期四)启用“鲁J!!C!!”号段,即第三位字母C其余为数字(不含4)。该号段资源全部进入新启用的全国统一版选号程序公安网备选号池,由系统根据号牌资源使用情况自动递补进入选号池,采用随机选号(50选1)方式选取。

股票代码: 834793

5月20日、21日
泰安方特网络情人节夜场
璀璨烟花 浪漫全城
热情桑巴 激情乐队

夜场票价
100元/人

400-155-0006 fangte.com

16:00-21:30

地址: 泰安市泰山区明星路北首